11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.07.2008 19:13:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.07.2008 19:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39459/answer/39460




YBaxaemas EBrenus! 1o pe3ynbrataM CliepMOrpaMMBl UMEIOTCS HapyLIeHUs - CHUKEHa
IIOJIBUKHOCTh CTIEPMaTO30MA0B ¥ CHUKEHO KOJIMYEeCTBO MOPGOJIOTNYeCKH HOPMaJIbHEIX (POpPM.
[Tpexne 4yeM eYuTh, He0OXOOMUO 3HATh IPUYMHY 3TUX HapYIUIEHUN. A 0JIst 3TOTO Leyiecoo0pa3Ho
o0crenoBaThCA K 'PaMOTHOTO ypoJjIora/aHposiora. MoxeTe IepecaTh CiepMorpaMMy yepes 2-3
MecdIa, T. K. 10 OMHOMY JIMIITL aHANIU3Y AejlaTh BEIBOAL 3aTPYOHUTENLHO. Y, ecnu pe3ynbTaTh OyOyT
UIEeHTUYHEIMY, TO TOTa MOXHO HauyuHATh 00CIefoBaHue. Yoauu.



